
Page 1

Emerald Way walking and cycling route improvements: Summary report

This report was created on Thursday 10 March 2022 at 12:33 and includes 17 responses.

The activity ran from 16/02/2022 to 09/03/2022.
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Question 1: Overall, to what extent do you support or oppose the proposed changes to Emerald Way?

Support or oppose changes

Strongly support  

Support  

Neither support nor oppose  

Oppose  

Strongly oppose  

I don’t know

Not Answered

 0 10



Page 2

Option Total Percent

Strongly support 10 58.82%

Support 3 17.65%

Neither support nor oppose 1 5.88%

Oppose 2 11.76%

Strongly oppose 1 5.88%

I don’t know 0 0.00%

Not Answered 0 0.00%

Question 2: Please tell us the reasons for your previous answer:

Reasons for supporting or opposing the proposal

There were 16 responses to this part of the question.

Question 3: If these scheme proposals were made, would you be more or less likely to cycle or walk in the
locations of the proposed Emerald Way route?

Cycle or walk more?

I don’t cycle or walk in the
locations of the proposals  

More likely  

Neither more likely or less likely  

Less likely

I don’t know

Not Answered

 0 10

Option Total Percent

I don’t cycle or walk in the locations of the proposals 1 5.88%

More likely 10 58.82%

Neither more likely or less likely 6 35.29%

Less likely 0 0.00%

I don’t know 0 0.00%

Not Answered 0 0.00%

Question 4: If you have any other comments about the proposed changes to the Emerald Way cycle and walking
route, please tell us here:

Any other comments

There were 13 responses to this part of the question.
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Question 5: When travelling in and around the locations of the proposed Emerald Way cycle and walking route,
what is your main method of transportation?

Usual travel method

I don’t travel in area  

Walk  

Cycle  

Car, van, or other type of motor
vehicle  

Bus

Other (please provide details
below):

Not Answered

 0 6

Option Total Percent

I don’t travel in area 1 5.88%

Walk 6 35.29%

Cycle 6 35.29%

Car, van, or other type of motor vehicle 4 23.53%

Bus 0 0.00%

Other (please provide details below): 0 0.00%

Not Answered 0 0.00%

Other travel method

There was 1 response to this part of the question.

Question 6: What is your postcode?

We want to understand the views of people living in different areas. You don't have to provide your postcode, but it helps us plan
and make considered decisions.

There were 14 responses to this part of the question.
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Question 7: How did you hear about this consultation? (Select all that apply)

Comms method

A leaflet or letter to my home  

Buckinghamshire Council website

Local newspaper or magazine

Social media e.g. Facebook,
Twitter, Instagram, Nextdoor  

Word of mouth

Notice on site

Parish / Town Council

Your Voice Bucks website  

Buckinghamshire Council staff  

Local councillor

Local Community Board

Emerald Way email bulletin

Through working at
Buckinghamshire Council

Other (please give details below)  

Not Answered  

 0 10

Option Total Percent

A leaflet or letter to my home 3 17.65%

Buckinghamshire Council website 0 0.00%

Local newspaper or magazine 0 0.00%

Social media e.g. Facebook, Twitter, Instagram, Nextdoor 10 58.82%

Word of mouth 0 0.00%

Notice on site 0 0.00%

Parish / Town Council 0 0.00%

Your Voice Bucks website 1 5.88%

Buckinghamshire Council staff 3 17.65%

Local councillor 0 0.00%

Local Community Board 0 0.00%

Emerald Way email bulletin 0 0.00%

Through working at Buckinghamshire Council 0 0.00%

Other (please give details below) 1 5.88%

Not Answered 1 5.88%

Other comms method

There were 2 responses to this part of the question.
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Question 8: If you would like to receive email updates about the Emerald Way improvements project, please
provide your email address:

Email

There were 10 responses to this part of the question.
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